T EATIERS

It Trafag R AR —RUFMEN. Fheh R B U RBTNEE N
BEBENEENEREEL, £FEENTIXS ECT 8472 WEMBAZER
B9 ECT ENERB AT M.ECT 8472 BAMNRBESERE (-25 E +125°C)
LR BESMHIEMEGNEGEEEBEAS BT LN BTHBIESE
fRRA R,

FZF

o HHLEE
0 REZS
» kRhEE

ECT 8472

FERR

HENNTRESE

X RE LIS E TN E
AAE R

il R T i

RAIE

MEFRE &R FBE @ +25°C H#E(E +0.5%FS HEE
WETE 0..1%0...400 bar NRERE -25°C ... +125°C
0..15%0...5000 psi 400 bar/5000 psi: -10°C ... +125°C
BHES 4..20mA,0..5VDC,1...6VDC, IMERE -25°C... +125°C
0..10VDC,0.5...4.5VDC Lt = B4 PVC 22:-5°C.... +60°C
B34 PUR 24:-20°C.... +70°C
Fa 41 Raychem 08: -20°C ... +100°C
NLH @ 25°C (BSL) #8!(E +0.2% FS #E(E
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +41449223232 m
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

SGnSOI’S@COHtI’OlS

11/2023

¥iRR H12324aq

EEE SR



ECT 8472

TR /RS REB

EhiEn

BN

H72324aq

8472. XX XX XX XX XX XX

EE BE 1BHED

[bar] [bar] [bar]
0..1.0 2 3 71
0..1.6 3.2 4.8 73
0..25 5 1.5 75
0..4 8 12 76
0..6 12 15 7
0..10 20 25 78
0..16 32 40 79
0..25 50 75 80
0..40 80 100 81
0..60 120 180 82
0..100% 200 300 83
0..160% 320 480 85
0..250% 500 750 74
0..40024 800 1000 84

%&RD 5P AfEEE

0..25 12.5 18 55
0..4 20 30 56
0..6 30 48 57
0..10 50 75 58
0..16 80 120 59
0..25 125 180 60
0..40 200 300 61
0..60 300 480 62

XS E, A48 EF040 / 9h5%: 1.4305 (AISI303) 57

HBXTES, M FE/3% O [ 9h5: 1.4404/1.4435 =
(AISI316L)4
FERIEER), AR FE SR/ 5035 1.4462 (AISI318LN) )
4

EXED, SRS hEE Y 53

GL/4"Rigs

G1/4"JMES

G1/2" 4MELT DIN3852-A4

G1/2" 4MELT DIN3852-E 4

G1/2" 9MBLL DIN3852-E, Hik 5 4 13 19

1/4" NPT 4M&4Y, ANSI B1.20.1 %

1/8" NPT §h24, ANSI B1.20.1
7/16"-20UNF-2A JME%Y, SAE J1926-3 (1EY) 47
7/16"-20UNF §M24, DIN 3866 2

7/16"-20UNF 484, SAE J512 HiR\ )& i S 2
7/16"-20UNF R4, SAE J512 il )& ifd S 3

EE BE 1RIED

[psi] [psi] [psi]
0..15 30 40 Gl
0..20 40 60 G3
0..30 60 90 G5
0..50 100 150 G6
0...100 200 250 G7
0...150 300 375 G8
0...200 400 600 GA
0...250 500 625 G9
0...400 800 1200 HO
0...500 1000 1250 H1
0...1000 2000 3000 H2
0..1500% 3000 4500 H3
0...2000% 4000 6000 H5
0...3000% 6000 9000 G4
0...500024 10000 12500 H4

EXTER, MFL EAIEO [ Sh55: 1.4305 (AISI303) 3 87
YT, MR DR / S155: 1.4404/1.4435 %
(AISI316L) ¥

SFFE, PP} A0/ Sh%: 14462 (AISIBL8LN) o,
3)4)

BXWEN, FRSHEEYY 83

9/16"-18UNF-2A MR, SAE J1926-3 (BREY) , it [t 6147 14

R1/4" §ME4Y, DIN3858

HHESK EN 175301-803-A (DIN 43650-A), #4% PA
$EHHESk M12x1, 5 §t, PBT Ak

$&5HE3k Packard Metri Pack, Mat. PBT 1)
F4iPUR (1240 4i#% 3k PA 6-3),-20°C ... +70°C9
FA4PVC (1RErEE 453%3k PA 6-3),-5°C ... +60°C ) 819

B 4iRaychem (S24UFB4HEK PA 6-3),-20°C ... +100°C% 99

g 2/8

10
17
21
41
59
30
43
42
18
24
44
61
19

sensors@controls

05
35
51
24
22
08



ECT 8472

8472. XX XX XX XX XX XX

RiHES RHES Ak | 1 (fieR) U (fiteg)
4..20mA (Uf£EE9V)/20 mA FRdES) 9..30VDC 19
0..5VDC >25kQ <20mA 10...30VDC 14
1..6VDC >5.0kQ <20mA 10...30VDC 16
0..10VDC >5.0kQ <20mA 15...30VDC 17
0.5...4.5VDC thz >5.0kQ <20mA 5VDC = 0.25VDC thE 23

fofF B4 FKM (-20°C ... +125°C) 61
£ CR < 100 bar (-25°C ... +100°C) 62
%44 EPDM (-25°C ... +125°C) 63
EABERETH 0 1.0 mm, #4111.4305 10 40
FEHIEEMRRBTTH 0 0.4 mm, #411.4305(f5R8257, 87) 571.4404 (f5/82 52, 53, 59, 82, 83, 89) 10 44
$E713E5LEN175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, ST T B4 ER 4 ... 9 mm, Bk 532 UL94-VO 46
ETLIELEN175301-803-A (DIN 43650-A)/REMAS, -40°C ... +125°C, W FEAER 4 ... 9 mm, P42 UL94-VO 56
$EF|HELEN175301-803-A (DIN43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, ST F BB ER 4 ... 9.5 mm, Bik 52 UL94-V2 58
HEFLESL M12x1, 5 33

RS AR R 1R 1+, HE5 2 -

(UEHIES 4 ... 20 mA FIEBZ/AFESK EN175301-803-A / DIN43650-A) 92
S| & RS 1 W, S 2 -, dEE 3 + -
(S 14, 16, 17, 23 FIEEES AL EN175301-803-A / DIN43650-A)

1ERE| /e HaE 1+, 5T 2 -, St 3 o7
(S5 14,16, 17,23 MRS A4Sk EN 175301-803-A / DIN 43650-A)

Y53 | 4R IS HEE 1+, 155 3 -, HEE 5 it o
(NETFHHES 4... 20 mA FIEBIE A&k 35, M12x1, 5 £1)

YIRS PR 1 1+, HE 3 -, 4 1t 6o
(EaHES 19 MRS AEK 35, M12x1, 5 §)

RS | AR IS R 1+, 155 3 - £
(S 4 ... 20 mA FIEBZR Ak Packard Metri Pack, 3 £t)

B3I S L+ 8 2, 4B 3- o
(S5 14, 16, 17, 23 IS Atk Packard Metri Pack, 3 &)

BAKE 15m M
HAKE3O0m 3M
HAKE5.0m 5M
S ZOMINTIZE EN175301-803-A (DIN43650-A), BFRREIE (FA 85°C) L9
ZHEaE R VM

VEFRERENEENSELE, SNER "EHER"

ﬂ ETNEER  BHENTEEA R T 0 bar (FI30 -1 bar - 0 bar) .
N FEEE RS, BIR2UME S 1000mbar (EX1E)

ﬁ B XTF 0 bar ITFHNEERE, 55 4... 20 mA (53 19),1... 6 VDC (RH5 16) 1 0 ... 10 VDC (A3 17) , BRI TR AR A E 52559 0 bar,
ESARN -1bar, INERRHHATEKE,

H72324aq o9 3/8 sensors &) controls



ECT 8472

BIEHY BAEH? & BiEEE BA EEEE TE ARG
-1 1 205 <12 2 21
=1l 2 2038 <2 32 22
-1 4 22 <45 8 24
=1l 6 >4.5 ST 12 25
-1 10 >7 <11 20 26
=1l 16 >11 <17 32 27
-1 25 >17 <26 50 28
il 40 >26 <41 80 29
-1 60 >41 <61 120 30
=1 100 >61 <101 200 31
-1 160 >101 <161 320 35
=1l 250 >161 <251 500 32
-1 400 >251 <401 800 34

FrAENRAIAE

1) &RNEN= &REER, BENER HEXE)
2) RAE= BERGENRSES (E8XE)

PR in (R EEHAMRARAR)

e KRR EF3EE RABE mHiES fiteg
[bar] [bar] [vDC]

ECT1.0A 8472715717 0500000000 19 58 61 0..1 3.2 4..20mA 9..30
ECTL1.6A 8472735717 0500000000 1958 61 0..16 3.2 4..20mA 9..30
ECT2.5A 8472755717 050000 0000 19 58 61 0..25 4..20 mA 9..30
ECT4.0A 847276 5717050000 0000 1958 61 0..4 4..20mA 9..30
ECT6.0A 8472775717 050000 0000 19 58 61 0.. 12 4..20mA 9..30
ECT10.0A 847278 5717050000 0000 19 58 61 0..10 20 4..20mA 9..30
ECT16.0A 8472795717 0500000000 19 58 61 0..16 32 4..20 mA 9..30
ECT25.0A 8472805717 0500000000 1958 61 0..25 50 4..20mA 9..30
ECT40.0A 8472 815717050000 00001958 61 0..40 80 4..20mA 9..30
ECT60.0A 847282 5717050000 00001958 61 0..60 120 4..20mA 9..30
ECT1.0V 847271571705 0000 0000 17 58 61 0..1 3.2 0...10VDC 15...30
ECTL.6V 8472735717 0500000000 17 58 61 0..16 3.2 0..10vDC 15..30
ECT2.5V 8472 755717050000 0000 17 58 61 0..25 0..10VDC 15..30
ECT4.0V 847276 5717050000 000017 58 61 0..4 0..10VDC 15...30
ECT6.0V 8472 775717050000 0000 17 58 61 0.. 12 0..10VDC 15...30
ECT10.0V 847278 5717050000 0000 17 58 61 0..10 20 0..10VDC 15...30
ECT16.0V 8472795717 0500000000 17 58 61 0..16 32 0..10VDC 15..30
ECT25.0V 8472805717 050000000017 58 61 0..25 50 0..10vDC 15..30
ECT40.0V 847281571705 0000000017 58 61 0..40 80 0..10VDC 15...30
ECT60.0V 847282 5717050000 000017 58 61 0..60 120 0..10VDC 15...30

H72324aq TiRg 4/8 sensors & controls



ECT 8472

RBARE

KBE TEB BHAE @ -25.... +85°C +3.0%FS #AE
FBE @ +25°C HAUE 1+ 0.5% FS HEE
NLH @ 25°C (BSL) #28!(& +0.2% FS 888(F
HE TC SRREENEETE +0.03 % FS/K 82AU(E
KIS EN 1 4, HEYE +0.3% FS #8!(F
BSHE WLiES [ HBBE 4..20mA:24(9...30) VDC
0..5VDC:24(10...30) VDC
1...6VDC:24 (10...30) VDC
0...10VDC:24 (15...30) VDC
0.5...4.5VDC kb=
_EFtBiE] BAENE 1 ms /10 ... 90 %THRE S
EBER mA15s
REMRERF, FEEEEERE @ 25°C, 5 HFA 4..20 mA:&A U =30VDC
0...10VDC,0...5VDC, 1...6 VDC: &R K U,=30VDC
0.5...4.5VDC tbE &K U.=5.25VDC
MER S NERE -25°C...+125°C
400 bar/5000 psi: -10°C ... +125°C
WRRE -25°C... +125°C
FB45 PVC 22:-5°C ... +60°C
345 PUR 24:-20°C ... +70°C
345 Raychem 08:-20°C ... +100°C
BHIPELR Y IP65, IP67, IP68
nE RA 95 % HE3HE
Rah 15 g RMS (20...2000 Hz) (EN 60068-2-64)
15 g Sinus (10...2000 Hz) (EN 60068-2-6)
b 50 g/ 11 ms (EN 60068-2-27)
EMCERA Y =) EN/IEC 61000-6-3
T EN/IEC 61000-6-2
MR ERREE (RN R) &, ALO, (96 %)
ENEO (FAR) 57/87: 1.4305 (AISI303
59/89: 1.4404/1.4435 (AISI316L)
52/82: 1.4462 (AISI318LN)
53/83: R 5 ghE®
o 57/87:1.4305 (AISI303
59/89: 1.4404/1.4435 (AISI316L)
52/82: 1.4462 (AISI318LN)
53/83: E& 5 (KE®E
Bt FKM 70 Sh, CR, EPDM
e SHITHES
E8 ~110g
RHEHE 15...20Nm
VBN BSEER
H72324aq DiRg 5/8 sensors & controls



MEBERF 0
MEFEE 0.5 %
8
7
6
5 B~ —
4 <L =
— 3 — g [ — —
x 2 — —
= —r=
g o+t —t—r+-——r+1—1
3 = =
L ~
= i — T I~ —
4 e ~|
5 >
6 ~ N
7
8
30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 8 9 100
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...4+85°C) Temp.(°C)

ECT 8472

BRSO
PriP SR B SR
IP65*) P67 IP67*) 1P68 1P68
max. 3m max.3m
Tl M12x1 **) Packard =25l AL **)
EN175301-803A **) 51k Metri Pack **)
3-1k
05 35 51 24/22 08
(D23 . e ==
b= 92 ol 94 | G9 E4
P —f—}—@ Us (pos. Supply) 2 1 4 1)1 1 HeE I
mmA-—:—:—@ Us (neg. Supply) 1 2 1 313 2 3 e 2
| 1—-—\?—@ Earth (housing) © ® 5 5 26 )
+——— Shield***
ojp
151'_"; 8472 .XX.XXXX.XX.19
& woc | HEE o8 [o7 99
P 1 [y Supply @ 2 3 1 2 1 1 HE e
Output @ 3 1 3 4 3 2 B =L:)
Z L + +— Common @ 1 2 2 3 2 3 i) 26
U j__l;‘_@ Earth (housing) @ @ @ 5 & Z
&——— Shield ***
8472 .xx.xxxX.xx.14/16/17/23

* N BIRIRAE LR MHFLE LB
**) @ K/ AR
%) (L BB T an B R RO IR AR FLIZ S,

X IR www.trafag.com/H72324
1RIERBA www.trafag.com/H73324
IMRF www.trafag.com/H70662

H72324aq D5 6/8 sensors(QcontroIs




ECT 8472

R~
335 21
10 2N ‘
1 ‘ ]
, B ,
1.4305
22 x| & cly
el o = g o g
8472 XX XXXX.05.XX.XX 8472 .XX. XXXX.35.XX.XX 8472 .XX.X717.35.XX.XX
8472.XX.X917.35.XX.XX
8472.XX.X942.35.XX.XX
8472.XX.X943.35.XX.XX
8472.XX.X952.35.XX.XX
39 255 335 25.5

|
~ 2
o~ ~
S 32 g
8472 XX XXXX.51.XX. XX 8472 XX.XT17.51.XX. XX

8472.XX.X917.51.XX.XX
8472.XX.X942.51.XX.XX
8472.XX.X943.51.XX.XX
8472.XX.X952.51.XX.XX

38 355 customer spec. length 15

i
i
i

021/924.5
048-062

8472.XX.XXXX.22/24/08.XX.XX

H72324aq DiRg 7/8 sensors &) controls



ECT 8472

R~
(28.5)
14,145 122 145 14 3115
= [ 1 %
—|x |
N | — - — - 1
s2 1)
12.5 i029.5 2 N
HEX27 = | =
Lo - o)
(S} =
8472.XX.XX10.XX.XX.XX 8472.XX.XX17.XX.XX.XX 8472.XX.XX21.XX.XX.XX 8472.XX.XX41.XX.XX.XX
10 145
14 3115 17 9 |23
15.1 LY O-Ring
ol L | - 08.92x1.83 .
| —
22| [T f
_— R = M5x7
) 2 s =l glg 7/16™-20UNF
G1/2 3 Ll = == N\ SAEA(J1926) 295
DIN3852-E _?2 o | = = ~
5= Sl= 2 %2 |5 HEX27
wino T =4 —|<T T
8472.XX.XX59.XX.XX.XX  8472.XX.XX30.XX.XX.XX 8472.XX.X943.XX.XX.XX 8472.XX.XX42.XX.XX.XX  8472.XX.XX18.XX.XX.XX
145
7/16"-20UNF SAE J512 7/16"-20UNF SAE J512 oRing 10123 10
012x2
[ 1 II ]
g I O o T
™~
Valve Opener M oo M ¥ oo 9/16"-18UNF g
11 | a5 [N\B293 | as : SAE6(J1926)  ©29.5
HEX27 2 HEx27 HEX27
8472.XX.XX24.XX.XX.XX 8472.XX.XX44.XX.XX.XX 8472.XX.XX61.XX.XX.XX 8472.XX.XX19.XX.XX.XX
55 27 5.5 27
| |
I
! ‘ 54..60 ‘
BRI | |=
f; 100;
2 || ) 2 ) J{E
1)Tightening torque 50...60 Nem 1) Tightening torque 50...60 Nem
8472.XX.XXXX.XX.XX.46/56 8472.XX.XXXX.XX.XX.58 8472.XX.XXXX.XX.XX.33

H72324aq o1 8/8 sensors &) controls



